Состав  жюри 
III Всероссийского фестиваля – конкурса 

«КАРУСЕЛЬ ЗЕМЛЯ» - «ГРАД МАСТЕРОВ – ЛИСКИ2020» 
· Народная артистка России,  Кавалер ордена «Дружбы», Обладатель золотой медали Евросоюза за достижения в области культуры хорового пения, ЭКС - главный хормейстер  Государственного Академического русского народного хора имени М.Е. Пятницкого - Елена Ивановна  Горячева  (г. Москва) 
· Заслуженная артистка Российской Федерации, певица, режиссер, педагог  - Любовь Дмитриевна Исаева  (г. Москва)
· Кандидат педагогических наук, профессор кафедры Народной художественной культуры и декоративно-прикладного искусства Московского государственного института культуры /МГИК/, сопредседатель жюри Евразийского конкурса высокой моды национального костюма «ЭТНО - ЭРАТО» - Людмила Васильевна Косогорова  (г. Москва)
· Выпускник балетмейстерского факультета РАТИ\ГИТИС,  Лауреат 1 Премии Международного конкурса балетмейстеров имени Захарова «Мария», хореограф «Благотворительного Фонда  Илзе Лиепы», режиссер – хореограф,  педагог по современному танцу - Даниил  Дмитриевич Благов  (г. Москва)
· Заслуженная артистка России, Заслуженная артистка республики Северная Осетия – Алания, доцент кафедры народного танца Московского государственного института культуры, награждена Медалью Ордена «За заслуги перед Отечеством»,  ассистент главного балетмейстера и художественного руководителя Государственного Академического Хореографического ансамбля «Берёзка» имени   Надежды Сергеевны Надеждиной -  Елена Вилорьевна Гришкова  (г. Москва)
· Выпускница высшей школы сценических искусств под руководством Народного артиста Российской Федерации Константина Райкина, Художественный руководитель Творческого объединения «Неакадемический театр», режиссёр - Анна Олеговна Куликова (г. Москва) 
· Артистка балета русского – народного танца, экс – солистка Московского Государственного Музыкального театра фольклора Надежды Бабкиной «Русская песня», режиссер-постановщик концертных программ и массовых мероприятий, генеральный директор Центра национальных культур и искусств «Град Мастеров» - Екатерина Юрьевна Климюк (г. Москва)
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