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Автономная Некоммерческая Организация Центр национальных культур и искусств «Град Мастеров»
при поддержке
Общероссийской Общественной Организации «Ассамблея народов России» (г. Москва, Россия)
Отдела культуры Администрации Гагрского района (г. Гагра, Республика Абхазия)

представляют
                Международный литературно - вокально – хореографический марафон
«ДИАЛОГ КУЛЬТУР» - «АБХАЗИЯ – СТРАНА ДУШИ»

              23-28 сентября 2019 года                                                                                                                        г. Гагра, Республика Абхазия     
              Уважаемые руководители! Любимые участники! Предлагаем вам принять участие в программе Международного литературно – вокально - хореографического  марафона  «Диалог культур» - «Абхазия – страна души», который состоится в разгар бархатного сезона с 23 по 28 сентября 2019 года  в одном из  красивейших городов  республики Абхазия - городе Гагра на базе Пансионата «Энергетик», расположенного на берегу Чёрного моря, в самом центре субтропического парка необыкновенной красоты. Пансионат имеет свой собственный галечный пляж с широкой полосой песка. В шаговой доступности от пансионата располагается аквапарк, расположенный прямо на пляже, который приведет в восторг, как детей, так и взрослых! 

Абхазия - прежде всего природа: буйство зелени, необыкновенные ароматы, озера и водопады, а также улыбчивые жители, ну чем не сказка?…



 INCLUDEPICTURE "https://www.tourister.ru/logger.php?source=%2Fresponses%2Fid_16270&u=0" \* MERGEFORMATINET 
 Курортный сезон в Абхазии длится до ноября. Средняя температура воздуха в сентябре 26 градусов. Температура моря 24–26 градусов. Купальный сезон (не ниже 17 градусов) закрывается 30 октября. Большинство природных достопримечательностей в Абхазии связано с красивыми легендами. Путешествие в Абхазию затронет не только тонкие струны Вашей души, но и поможет открыть в себе что-то новое!!! 
ТОЛЬКО ДЛЯ ВАС специальное предложение «ВСЁ ВКЛЮЧЕНО»:  
· проживание 6 дней/5 ночей в пансионате с собственным пляжем (2-х местное размещение и  3-х местное размещение (2 основных места + доп.место), 3-х разовое питание по программе «Шведский стол», транспортное обслуживание  (встреча – проводы по маршруту ж\д Гагра – Пансионат – ж\д Гагра и на мероприятия марафона в Гагрской Дворец культуры и обратно), экскурсия «Вечерняя Гагра», анимационные тематические программы и дискотеки, творческие встречи, мастерские мастеров, круглые столы, тренинги - составляет 15.500  рублей. 
· Для групп численностью от 15 человек – руководитель бесплатно! 
· Для участников  - аккредитация за участие в конкурсе в одной номинации – В ПОДАРОК!!!  
· Для руководителей - сертификат Центра национальных культур и искусств «Град Мастеров» о прохождении «Мастерских  мастеров» в объёме 48 академических часов – В ПОДАРОК! 
· Аккредитация за участие в дополнительной номинации составляет: 1500 рублей солист, дуэт, трио и 500 рублей участник коллектива от 4-х человек.
· Возможно ОДНОМЕСТНОЕ размещение: доплата за одноместное размещение составляет – 3.500 рублей за все дни! 
· Заезд в пансионат осуществляется 23 сентября с 14:00 (обед, ужин); освобождение номеров 28 сентября до 12:00 (завтрак). 
· Дополнительные сутки проживания и 3-х разовое питание составляет 2.300 рублей с человека  (при 2-х и 3-х местном размещении) и 3.200 рублей (при одноместном размещении). О возможности размещения на дополнительные сутки перед проектом  или после проекта просим уточнять в оргкомитете заранее!
· Транспортное обслуживание из аэропорта Адлер (г. Сочи) оплачивается дополнительно. Стоимость рассчитывается в индивидуальном порядке в зависимости от количества человек.
· Внимание!!! Дополнительное экскурсионное обслуживание можно заказать заранее или по приезду  за дополнительную плату. Информация по экскурсиям (название, стоимость, контакты) коллективам отправляется дополнительно. 
· Внимание!!! Дополнительно взрослые от 18 лет оплачивают курортный сбор. В Абхазии курортный сбор составляет 30 рублей с туриста на все время пребывания в республике, если он приехал более чем на трое суток. От курортного сбора освобождены дети до 14 лет и инвалиды первой и второй групп. Курортный сбор направлен на развитие курортной сферы в городах и районах.
· Внимание!!! Если несовершеннолетний гражданин РФ (ребенок до 18 лет) выезжает в Абхазию без обоих родителей (с родственником, доверенным лицом и т.д.), достаточно нотариального согласия ОДНОГО родителя на выезд ребенка, если от второго не поступало заявления о его несогласии на выезд ребенка.
· Внимание!!! При заезде в пансионат необходимо иметь на детей до 18 лет: справку об эпидемиологическом окружении (справка выдается в районной поликлинике); копию свидетельства о рождении; копию приказа руководителя организации о возложении на руководителя группы ответственности за группу детей; разрешение на вывоз несовершеннолетнего гражданина от родителя. 
ТОЛЬКО ДЛЯ  ЖИТЕЛЕЙ РЕСПУБЛИКИ АБХАЗИЯ и КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ:   
· Возможно участие творческих коллективов и исполнителей без проживания!!! Аккредитация за участие в одной номинации составляет: 1500 рублей солист, дуэт, трио и 500 рублей участник коллектива от 4-х человек.
Творческие заявки принимаются до 15 августа 2019 года. Мы ждем Вас! Количество мест ОГРАНИЧЕНО!
ВНИМАНИЕ!!! ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ!!! Оплата производится на расчетный счет АНО «Центр национальных культур и искусств «Град Мастеров» после выставления счета и составления договора. Сумма в размере 50% перечисляется не позднее 20 августа 2019 года (бронирование мест). Оставшаяся сумма в размере 70% перечисляется на расчетный счет не позднее 05 сентября 2019 года. Возможно другая форма оплаты 50%, но обязательно по предварительному согласованию с оргкомитетом. В случае отказа делегации от участия или уменьшение кол-ва участников делегации после оплаты (подготовительные работы, бронирование мест) сумма в размере 30% не возвращается. В случае отказа от программы менее чем 14 дней до заезда сумма в размере 50% не возвращается. В случае отказа от программы менее чем за 3 дня сумма в размере 100% не возвращается.

	23 сентября
- Заезд, размещение с 14:00
-регистрация, отдых, обед, ужин.
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	24 и 25 сентября
- Торжественная часть открытия, репетиции;
-Марафон  по номинациям, «Мастерские мастеров» (мастер – классы, круглые столы, тренинги); 
- Церемония награждения; Гала-концерт, посвященный 
Дню независимости Республики Абхазия, который празднуется  30 сентября;
- Анимационные программы и дискотека, 3-х разовое питание.
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26 и 27 сентября
- Свободные дни, 3-х разовое питании, Экскурсия «Вечерняя Гагра»;
- Незабываемый отдых и купание в Чёрном море,

-  Анимационные программы для детей  и развлекательные программы для молодёжи.
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- По Вашему желанию, возможно, заказать дополнительное 
экскурсионное обслуживание заранее или по приезду (за дополнительную плату.)
	Вы сможете совершить увлекательнейшие путешествия 
и посетить необыкновенные места!!!
    Белые скалы, где снимался отрывок 
фильма  «Бриллиантовая рука»                              Озеро  РИЦА                                              Новый  Афон
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                Гегский  водопад                          Легендарный ресторан «Гагрипш»                 Абхазское  застолье
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                    Увлекательная морская прогулка с купание в открытом море и встречей с дельфинами!!!
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	28 сентября
-сдача номеров до 12:00, отъезд.
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ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ МАРАФОНА
Министерство Культуры Российской Федерации поддерживает деятельность  АНО Центр национальных культур и искусств «Град Мастеров»  в  том, что все мероприятия, проводимые нашей организацией, способствуют выявлению и развитию молодых талантов, реализации творческого потенциала и профессиональному совершенствованию педагогов.      
     К участию в фестивале - конкурсе  приглашаются:  детские,  юношеские, молодежные и взрослые творческие коллективы и  исполнители из  городов  и регионов России и зарубежных стран, занимающиеся на базах Детских музыкальных школ, Досуговых центров, Дворцов культуры,  Домов детского и юношеского творчества, Школ искусств, Хореографических школ, Хоровых школ, Средне – образовательных школ, Средне - специальных музыкальных учебных заведений возрастом от 5 лет и старше. 
ВНИМАНИЕ!!! Участие в конкурсе студентов или выпускников высших или средне-специальных музыкальных, театральных, хореографических  (по стилю номинации участия в конкурсе) учебных заведений возможно для следующих возрастных групп:  Юношеская группа (с 15 до 17 лет включительно); Молодежная группа  (от 18 до 22 лет включительно); Старшая группа (от 23 лет до 25 включительно); Взрослая группа (от 26 лет и старше). Условия участия смотрите в пункте «возрастные критерии».
НОМИНАЦИИ  И  ВОЗРАСТНЫЕ КРИТЕРИИ  УЧАСТНИКОВ МАРАФОНА
 - «Хореография» -  детский танец, патриотический танец, лирический хоровод, народный танец, танцы народов мира, народно – стилизованный танец, классический танец, современный танец, эстрадный танец, бальный танец – соло, ансамбли (малые формы), ансамбли (крупные формы); «Вокал» - «Мировой хит»,  «Маэстро»,  «Фильм, фильм, фильм»,   «Рэп»,  «Битбокс»,   «Эстрадный вокал», «Народный вокал»,  «Патриотическая песня» - соло, ансамбли; «Театральное искусство» - литературно – сценическая композиция,  художественное слово, театр одного актера, фольклорный ансамбль с МИНИ-спектаклем на обрядовой основе, театр танца с хореографическим или пластическим МИНИ-спектаклем.
- Детская  группа  (от 5 до 8 лет включительно);

- Младшая группа (с 9 до 11 лет включительно);

- Средняя группа (с 12 до 14 лет включительно);

- Юношеская группа (с 15 до 17 лет включительно) – есть деления на направления (см. ниже).
- Молодежная группа  (от 18 до 22 лет включительно) – есть деления на направления (см. ниже).
- Старшая группа (от 23 лет до 25 включительно) – есть деления на направления (см. ниже).
- Взрослая группа (от 26 лет и старше) – есть деления на направления (см. ниже).
- Смешанная группа (возможна для ансамблей крупных форм).  Смешанной считается группа, если в ней представлены участники минимум 3-х возрастных групп, практически в равных долях.  В коллективе каждой возрастной категории допускается участие до 30% конкурсантов младше или старше указанного возраста. В случае соотношения участников разных возрастных групп 50% на 50%  коллектив определяется в более старшую возрастную группу. Ответственность за достоверный выбор возрастной категории исполнителя или творческого коллектива лежит на лице, подавшем анкету-заявку на участие в конкурсе. 

- ВНИМАНИЕ!!!  Для участников возрастных групп - Юношеская группа (с 15 до 17 лет включительно); Молодежная группа  (от 18 до 22 лет включительно), Старшая группа (от 23 лет до 25 включительно) и Взрослая группа (от 26 лет и старше) есть деление на две категории:
1. ЛЮБИТЕЛИ – к любителям относятся участники данных возрастных групп, не имеющие средне – специального или высшего образований (по стилю номинации участия в конкурсе) и не обучающиеся на момент проведения конкурса в данных учебных заведениях.
2. ПРОФИ – к профи относятся участники данных возрастных групп, имеющие средне – специальное или высшее образования (по стилю номинации участия в конкурсе) или обучающиеся на момент проведения конкурса в данных учебных заведениях.
ПОРЯДОК  ОРГАНИЗАЦИИ  
-  Каждый исполнитель или коллектив до 15 августа 2019 года  представляет в организационный комитет по электронной почте:  grad-masterov@yandex.ru  «Творческую анкету», бланк которой размещен на сайте Центра Искусств «Град Мастеров» (www.gradmasterov.art)  в кнопке «ПРОГРАММЫ», далее «АБХАЗИЯ – СТРАНА ДУШИ» или делает запрос на электронную почту  grad-masterov@yandex.ru с просьбой отправить бланк «Творческой анкеты» на определенный электронный адрес, обязательно указав его в письме.  Просим Вас приложить к творческой анкете коллектива список участников (с датами рождения) в электронном виде на отдельном листе; документы для солистов: к творческой анкете приложить копию свидетельства о рождении или паспорта  исполнителя.  Творческая анкета,  отправленная без сопровождающего её списка делегации или документа удостоверяющего личность – регистрации не подлежит. После отправки творческой анкеты  обязательно свяжитесь с оргкомитетом и убедитесь, что Ваша информация получена и творческая анкета зарегистрирована! Количество мест ОРГРАНИЧЕНО!!!
- Также, каждый руководитель или сопровождающий делегации представляет в организационный комитет по электронной почте данные приезда делегации  в город Гагра и отъезда из города Гагра (дата, точное время Московское, номер поезда, номер вагона, маршрут следования поезда) или данные о прилете  и вылете (аэропорт Адлер).

ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ
- По правилам пожарной безопасности в конкурсных номерах запрещается использовать пожароопасные предметы, не соответствующие нормам пожарной безопасности.  
- Размеры сцены: ширина 8 метров, глубина 6 метров. Наличие кулис: ДА. Наличие занавеса первого плана:  ДА. Звуковая аппаратура: ДА. Световая концертная заливка: ДА. 
-  Музыкальное сопровождение к конкурсным номерам должно  быть записано  в обязательном порядке на двух носителях - USB флеш - накопитель  и CD в обычном формате (не в формате  MP3, т.к. этот формат поддерживает не вся звуковая аппаратура)  с высоким качеством звука. При себе в обязательном порядке нужно иметь оба носителя! Каждая звукозапись должна носить следующую информацию: названия произведений, фамилия и имя исполнителя или название коллектива, а также продолжительность звучания каждого произведения. Проверка фонограмм ОБЯЗАТЕЛЬНА!!! и осуществляется у звукорежиссера  в рамках Вашего репетиционного времени, согласно утвержденной программе мероприятий. 
НОМИНАЦИЯ: «МИРОВОЙ ХИТ»

Соло вокалист. Вокальный ансамбль. Уважаемые руководители! Количество микрофонов на конкурсной площадке для ансамблей, а также технические возможности площадки  в обязательном порядке оговариваются по телефону с оргкомитетом. Обязательные требования: участники данной номинации представляют одно произведение из репертуара общепризнанных мировых исполнителей (тема свободная - по выбору самого конкурсанта или руководителя). Конкурсное произведение должно соответствовать возрасту и вокальным данным исполнителей. На конкурсе возможно использование только фонограмм «минус», не допускаются выступления вокалистов под фонограмму «плюс». В качестве аккомпанемента можно использовать живые музыкальные инструменты, но по предварительной договоренности с оргкомитетом по техническим возможностям площадки. В конкурсном номере возможно участие  БЭК – вокалистов, но по предварительной договоренности с оргкомитетом по техническим возможностям площадки. Длительность конкурсного выступления не должна превышать 5 минут. Критерии оценок жюри: 1) «Художественная трактовка произведения и соответствие сценическому образу», 2) «Подбор и сложность репертуара и техника исполнения», 3) «Культура сцены, костюм».
НОМИНАЦИЯ: «МАЭСТРО»

Соло вокалист. Вокальный ансамбль. Уважаемые руководители! Количество микрофонов на конкурсной площадке для ансамблей, а также технические возможности площадки  в обязательном порядке оговариваются по телефону с оргкомитетом. Обязательные требования: участники данной номинации представляют одно произведение советских или российских композиторов – Раймонд Паулс, Ян Френкель, Арно Бабаджанян, Александр Зацепин, Муслим Магомаев, Алексей Рыбников, Никита Богословский, Евгений Птичкин, Евгений Мартынов, Александра Пахмутова, Игорь Крутой, Игорь Николаев и др. Конкурсное произведение должно соответствовать возрасту и вокальным данным исполнителей. На конкурсе возможно использование только фонограмм «минус», не допускаются выступления вокалистов под фонограмму «плюс». В качестве аккомпанемента можно использовать живые музыкальные инструменты, но по предварительной договоренности с оргкомитетом по техническим возможностям площадки. В конкурсном номере возможно участие  БЭК – вокалистов и танцоров, но по предварительной договоренности с оргкомитетом по техническим возможностям площадки. Длительность конкурсного выступления не должна превышать 5 минут. Критерии оценок жюри:                                 1) «Художественная трактовка произведения и соответствие сценическому образу», 2) «Подбор и сложность репертуара и техника исполнения»,                           3) «Культура сцены, костюм».
НОМИНАЦИЯ: «ФИЛЬМ, ФИЛЬМ, ФИЛЬМ….»

Соло вокалист. Вокальный ансамбль. Уважаемые руководители! Количество микрофонов на конкурсной площадке для ансамблей, а также технические возможности площадки  в обязательном порядке оговариваются по телефону с оргкомитетом. Обязательные требования: участники данной номинации представляют одно произведение из любимых отечественных кинофильмов и мультипликационных фильмов. Конкурсное произведение должно соответствовать возрасту и вокальным данным исполнителей. На конкурсе возможно использование только фонограмм «минус», не допускаются выступления вокалистов под фонограмму «плюс». Конкурсное выступление могут проходить в формате ШОУ-НОМЕР, но по предварительной договоренности с оргкомитетом по техническим возможностям площадки. Длительность конкурсного выступления не должна превышать 5 минут. Критерии оценок жюри: 1) «Художественная трактовка произведения и соответствие сценическому образу», 2) «Подбор и сложность репертуара и техника исполнения»,  3) «Культура сцены, костюм».
НОМИНАЦИЯ: «ПАТРИОТИЧЕСКАЯ ПЕСНЯ»

Соло. Ансамбль. Уважаемые руководители! Количество микрофонов на конкурсной площадке для ансамблей, а также технические возможности площадки  в обязательном порядке оговариваются по телефону с оргкомитетом. Обязательные требования: участники данной номинации представляют одно произведение. Произведение должно носить в себе патриотическую тематику. Конкурсное произведение должно соответствовать возрасту и вокальным данным исполнителей. На конкурсе возможно использование только фонограмм «минус», не допускаются выступления вокалистов под фонограмму «плюс». В качестве аккомпанемента можно использовать живые музыкальные инструменты, но обязательно по предварительной договоренности с оргкомитетом по техническим возможностям площадки. Длительность конкурсного выступления не должна превышать 5 минут. Критерии оценок жюри: 1) «Художественная трактовка произведения и соответствие сценическому образу», 2) «Подбор и сложность репертуара по тематике»,  3) «Культура сцены, костюм».
НОМИНАЦИЯ: «ЭСТРАДНЫЙ ВОКАЛ»

Соло. Ансамбль. Уважаемые руководители! Количество микрофонов на конкурсной площадке для ансамблей, а также технические возможности площадки  в обязательном порядке оговариваются по телефону с оргкомитетом. Обязательные требования: Возможно использование только фонограмм «минус», не допускаются выступления вокалистов под фонограмму «плюс». Произведения должны быть контрастными по характеру, жанру и сценическому воплощению. Репертуар  должен  соответствовать  возрастным и вокальным данным исполнителей. Конкурсанты оцениваются по двум конкурсным произведениям. 1 и 2 произведения должны быть контрастными по характеру и сценическому воплощению. Одно произведение исполняется на русском языке, второе произведение может быть исполнено на любом языке. При выборе конкурсного репертуара (одного из конкурсных произведений) Вы можете обратиться к народно – стилизованной песне (по желанию исполнителя и решению руководителя).  Общая длительность конкурсного выступления не должна превышать 7 минут. Критерии оценок жюри: 1) «Техника исполнения»,  2) «Соответствие вокально-сценических данных песне», 3) «Артистичность, костюм, культура сцены».
НОМИНАЦИЯ: «ЭСТРАДНЫЙ ВОКАЛ»
СТИЛИ: «РЭП» и «БИТБОКС»
Исполнитель - соло. Команда.
Обязательные требования: участники данных стилей представляют одно произведение. На конкурсе возможно использовать только фонограммы «минус» (рэп, битбокс) или не использовать фонограммы вообще (битбокс). Не допускаются выступления конкурсантов под фонограмму «плюс». Репертуар  должен  соответствовать  возрастным данным исполнителей. Общая длительность конкурсного выступления не должна превышать 5 минут. Критерии оценок жюри: 1) «Техника исполнения»,  2) «Возрастное соответствие сценическому образу исполнителя», 3) «Артистичность, костюм, культура сцены».
НОМИНАЦИЯ: «НАРОДНЫЙ ВОКАЛ»

Соло.  Ансамбль.  Обязательные требования: Исполняемые произведения в каждой возрастной  категории должны быть  контрастными по характеру, жанру и сценическому воплощению, самобытными по музыкальному и текстовому материалу, соответствующими  возрастным и техническим вокальным возможностям конкурсантов. Произведения могут быть исполнены как с живым музыкальным сопровождением, так и под фонограмму.  ВНИМАНИЕ!!! Участники данной номинации могут исполнить одно или два конкурсных произведения «a^cappella»  (без музыкального сопровождения). Два конкурсных произведения исполняются подряд. Общая длительность конкурсного выступления не должна превышать 7 минут. Критерии оценок жюри: 1) «Техника и манера исполнения»,  2) «Подбор и сложность репертуара», 3) «Художественная трактовка произведения, соответствие сценическому образу, костюм».
НОМИНАЦИЯ «ТЕАТРАЛЬНОЕ ИСКУССТВО»
Направления номинации: фольклорный МИНИ-спектакль на обрядовой основе, хореографический или пластический МИНИ-спектакль, театр одного актера, литературно – сценическая композиция,  художественное слово. Критерии оценок жюри: Жюри оценивает конкурсные работы по следующим критериям: сценическая композиция, режиссерское решение, хореография, пластическое решение, музыкальное оформление, художественное оформление, костюм, актерское воплощение образа,  сценическая речь, глубина понимания исполняемых произведений.         
· Обязательные требования к фольклорным и хореографическим МИНИ-спектаклям: спектакли исполняются без установки декораций. Время показа спектакля  должно составлять не более 15 минут.  
· Обязательные требования для участников направлений  «Литературно – сценическая композиция»,  «Театр одного актера»:  композиции исполняются без установки декораций. Время показа композиции должно составлять не  более 10 минут. 
Обязательные требования для участников направления  «Художественное слово»: Каждый исполнитель в номинации «Художественное слово» представляет ОДНО произведение  (басня, стихотворение, отрывок из прозы, монолог, авторское чтение – собственное сочинение). Время выступления чтеца не должно превышать 5 минут. 
НОМИНАЦИЯ: «ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ТАНЕЦ»

Соло. Ансамбль (малая форма до 5 чел.). Ансамбль (крупная форма от 6 чел.).

Обязательные требования: участники данной номинации представляют одно произведение. Произведение должно носить в себе патриотическую тематику, а именно затрагивать следующие темы:   военную, военно-морскую, духовно-нравственную,  тему любви к России, любви к Родине, любви к родному краю, любви к родному городу, любви к родной земле, любви к родному дому. Произведение должно соответствовать возрасту и хореографическим данным исполнителей. Длительность конкурсного выступления не должна превышать 5 минут. Критерии оценок жюри:  1) «Балетмейстерская работа» (тема, композиционное и драматургическое решение, хореографические образы, соответствие костюма, художественное оформление и реквизит номера, музыкального сопровождение);  2) «Исполнительская культура»  (соответствие сценическому образу и характеру патриотического танца, артистичность, техника и манера исполнения, культура сцены).
НОМИНАЦИЯ: «НАРОДНЫЙ ТАНЕЦ»
Соло. Ансамбль (малая форма до 5 чел.). Ансамбль (крупная форма от 6 чел.). 
Направления номинации: танцы народов мира; игровой  детский танец с элементами народной хореографии,  национального колорита и историко-бытового  танца  (для детской и младшей возрастных групп); фольклорный танец (аутентичные этнические формы хореографии); народно-сценический и русский танец (традиционные формы); образцы авторской народной хореографии – Устиновой Т.А., Надеждиной Н.С., Моисеева И.А., Князевой О.Н. и других  (классическое наследие народного танца); народно - стилизованный танец  (танец - основанный на лексике народной хореографии). Обязательные требования: конкурсанты оцениваются по двум конкурсным произведениям,  1 и 2 произведения должны быть контрастными по характеру, но выдержанными в одном стиле (направлении) номинации. Длительность выступления ансамблей (2 конкурсных произведения) не должна превышать 8 минут. Длительность выступления солистов (2 конкурсных произведения) не должна превышать 6 минут. Критерии оценок жюри: 1) «Балетмейстерская работа» (подбор и сложность репертуара, идея, тема, замысел, композиционное и драматургическое решение, хореографические образы, лексика, рисунок, музыкальное сопровождение, соответствие костюма оригинальным особенностям, художественное оформление и реквизит номера);  2) «Исполнительская культура» (соответствие сценическому образу и характеру танца, артистичность, техника  и манера исполнения). 
ВНИМАНИЕ!!! Участникам детской группы от 5 до 8 лет включительно разрешено исполнение в конкурсной программе одного номера, как представителям градации «ДЕБЮТ». Данное решение принимается руководителем. Также по решению руководителя,  желанию и возможности участники данной возрастной группы  могут исполнить два конкурсных произведения.
ВНИМАНИЕ!!! Участникам направления «ЛИРИЧЕСКИЙ ХОРОВОД» разрешено исполнение в конкурсной программе одного номера.
НОМИНАЦИЯ  «КЛАССИЧЕСКИЙ ТАНЕЦ»
Соло. Ансамбль (малая форма до 5 чел.). Ансамбль (крупная форма от 6 чел.). 
Направления номинации: классический балет. Обязательные требования: конкурсанты оцениваются по двум конкурсным произведениям,  1 и 2 произведения должны быть контрастными по характеру, но выдержанными в одном стиле (направлении) номинации. Длительность выступления ансамблей (2 конкурсных произведения) не должна превышать 8 минут. Длительность выступления солистов (2 конкурсных произведения) не должна превышать 6 минут. Критерии оценок жюри: 1) «Балетмейстерская работа» (подбор и сложность репертуара, композиционное и драматургическое решение, хореографические образы, рисунок, соответствие костюма, музыкальное сопровождение); 2) «Исполнительская культура» (соответствие сценическому образу и характеру танца, артистичность, техника  и манера исполнения). 

ВНИМАНИЕ!!! Участникам детской группы от 5 до 8 лет включительно разрешено исполнение в конкурсной программе одного номера, как представителям градации «ДЕБЮТ». Данное решение принимается руководителем. Также по решению руководителя,  желанию и возможности участники данной возрастной группы  могут исполнить два конкурсных произведения.
НОМИНАЦИЯ: «СОВРЕМЕННЫЙ ТАНЕЦ»
Соло. Ансамбль (малая форма до 5 чел.). Ансамбль (крупная форма от 6 чел.). 
Направления номинации: контемпорари, модерн, джаз-модерн, свободная пластика, неоклассика, экспериментальная форма. Обязательные требования для ансамблей: конкурсанты оцениваются по двум конкурсным произведениям. Длительность выступления (2 конкурсных произведения) не должна превышать 8 минут.  Обязательные требования для солистов: конкурсанты оцениваются по одному конкурсному произведению, но обязательно содержащему в себе несколько частей разных по характеру и темпу. Длительность конкурсного выступления не более  5  минут. Критерии оценок жюри:  1) «Балетмейстерская работа» (подбор и сложность репертуара, идея, тема, замысел, композиционное и драматургическое решение, хореографические образы, лексика, рисунок, соответствие костюма, художественное оформление и реквизит номера, музыкального сопровождение);  2) «Исполнительская культура»  (соответствие сценическому образу и характеру танца, артистичность, техника и манера исполнения, культура сцены). 

ВНИМАНИЕ!!! Участникам детской группы от 5 до 8 лет включительно (АНСАМБЛЬ) разрешено исполнение в конкурсной программе одного номера, как представителям градации «ДЕБЮТ». Данное решение принимается руководителем. Также по решению руководителя,  желанию и возможности участники данной возрастной группы  могут исполнить два конкурсных произведения.
НОМИНАЦИЯ: «ЭСТРАДНЫЙ ТАНЕЦ»
Соло. Ансамбль (малая форма до 5 чел.). Ансамбль (крупная форма от 6 чел.). 
Направления номинации:  бальный танец, деми - классика, хип – хоп, брейк-данс, шоу-танец, клубный танец, стрит-джаз, соул-джаз, детская хореография (для детской и младшей возрастных групп), эстрадный - стилизованный танец  (танец - основанный на лексике эстрадной  хореографии, с использованием стилизованных элементов народной хореографии и использованием в качестве музыкального сопровождения народной музыки). Обязательные требования для ансамблей: конкурсанты оцениваются по двум конкурсным произведениям. Длительность выступления                       (2 конкурсных произведения) не должна превышать 8 минут. Обязательные требования для солистов: конкурсанты оцениваются по одному конкурсному произведению, но обязательно содержащему в себе несколько частей разных по характеру и темпу. Длительность конкурсного выступления не более  5  минут. Критерии оценок жюри: 1) «Балетмейстерская работа» (подбор и сложность репертуара, идея, оригинальность и зрелищность, композиционное и драматургическое решение,  рисунок, хореографические образы, соответствие костюма, художественное оформление и реквизит  номера, музыкальное сопровождение); 2) «Исполнительская культура»  (соответствие сценическому образу и характеру танца, артистичность, техника и манера исполнения,  культура сцены).  
ВНИМАНИЕ!!! Участникам детской группы от 5 до 8 лет включительно (АНСАМБЛЬ) разрешено исполнение в конкурсной программе одного номера, как представителям градации «ДЕБЮТ». Данное решение принимается руководителем. Также по решению руководителя,  желанию и возможности участники данной возрастной группы  могут исполнить два конкурсных произведения.
                                                                                       ЖЮРИ КОНКУРСА
- В состав жюри марафона входят народные и заслуженные артисты России, видные деятели культуры и искусств, высокопрофессиональные специалисты, работающие в ведущих творческих коллективах мирового значения,  ведущие педагоги лучших ВУЗов страны,  педагоги творческих коллективов, режиссеры, актеры, композиторы, вокалисты, танцоры. В состав общего жюри в обязательном порядке входит минимум один специалист по каждой номинации. 

- Конкурсанты оцениваются по 5 бальной и 10 бальной системе, согласно конкурсным ведомостям. 
- Жюри имеет право: делить звания, присваивать не все звания, присуждать специальные дипломы и призы. Члены жюри могут выдвигать номинантов на звания Гран - При из числа Лауреатов 1 премии в каждой номинации.  Имена коллективов и исполнителей - Обладателей званий  Гран - При оглашаются в ходе Торжественной церемонии награждения или на Гала – концерте. 
ПРИЗОВОЙ ФОНД КОНКУРСА
- Каждому руководителю вручается специальный именной диплом или именное благодарственное письмо;
- Участникам присваиваются (в соответствии с протоколами конкурса) в каждом стиле номинации в каждой возрастной группе следующие звания: «ЛАУРЕАТ» - 1, 2, 3 Премии, «ДИПЛОМАНТ» - 1, 2, 3 Степени с вручением соответствующих дипломов и наградных сувениров;
- Коллективы и исполнители, ставшие обладателями званий «ГРАН-ПРИ» в ходе данного проекта  награждаются денежными грантами!!!
-  По рекомендации жюри, победители в направлениях «Эстрадный вокал» и «Патриотическая песня» в возрасте от 14 лет награждаются Сертификатами на внеконкурсное зачисление на образовательную программу «Эстрадно – джазовое пение» Института Современного Искусства (ИСИ). Сертификат действителен в течении 3-х лет со дня вручения.
- По рекомендации жюри, победители в направлении «Народный вокал» получают уникальную возможность на прослушивание в хоровую группу Государственного Академического русского народного хора им. М.Е. Пятницкого.
- По решению жюри, победители в направлении «Театральное искусство» получают уникальную возможность показать свое мастерство,   совместно выступив на сцене лучших площадок столицы, приняв участие в творческих вечерах известных Мастеров театрального мира, Мастеров эстрады и кино.
- Все коллективы и исполнители, которые приняли участие во Всероссийских и Международных фестивалях - конкурсах 2018  - 2019 гг., проводимых Центром национальных культур и искусств «Град Мастеров»   официально  приглашаются на Международный фестиваль - конкурс национальных культур и искусств «Карусель Земля» - «Сердце России - Москва», проводимый Центром Искусств «Град Мастеров» в  с 06 по 10 декабря  2019 года в столице России городе Москва. 
ФОРС-МАЖОРНЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА
            Центр Искусств «Град Мастеров» оставляет за собой право на изменение сроков проведения конкурса по причинам действий непреодолимой силы: пожара, наводнения, эпидемии и других к ним приравненных чрезвычайных обстоятельств и чрезвычайных Правительственных указов.
«Творческие анкеты» на участие в конкурсе принимаются до 15 августа 2019 года.
На конкурс принимается ограниченное количество участников. Оргкомитет оставляет за собой право закрыть прием заявок ранее 15 августа.
Официальное приглашение – вызов для коллективов и исполнителей отправляется оргкомитетом по запросу руководителя.
Данный запрос можно отправить на электронную почту grad-masterov@yandex.ru  
указав подробную информацию: на чьё имя требуется сделать приглашение – вызов: 
(Ф.И.О. начальника отдела или управления культуры, Ф.И.О. директора учреждения и т.д.), 
полное название коллектива или Ф.И. исполнителя, Ф.И.О. руководителя.
Все интересующие Вас вопросы  об организации и проведении фестиваля - конкурса 

Вы можете получить в оргкомитете по телефонам или задав свои вопросы по электронной почте:
Городской телефон: 8 (495) 142-62-76;  МТС: 8 (915) 164-27-47; БИЛАЙН: 8 (909) 914-96-56;  ТЕЛЕ2: 8 (977) 397-96-04
Официальный сайт: www.gradmasterov.art   e-mail: grad-masterov@yandex.ru  График работы: пн-пт 10:00-18:00 по Московскому времени
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